

侨兴新城

20万平方米主城河居典范
200,000 centiares Main City River Habitat Model

铂金旺铺限量发售

——抢占财富先机 错过一班车 再等50年——

项目地址:红旗大桥头至四方电热器厂 财富热线:5337777 5357777

刷新“中国高度”

嫦娥二号突破5000万公里深空

记者15日从国防科工局获悉,14日1时许,已成为我国首个人造太阳系小行星的嫦娥二号卫星与地球间距离突破5000万公里,再次刷新“中国高度”。目前,卫星状态良好,正继续向更远的深空飞行。

据北京航天飞行控制中心计算,预计嫦娥二号最远将飞行到距地球约3亿公里处。

嫦娥二号是我国探月工程二期

的先导星,2010年10月1日发射,已经超期服役2年多。自2012年2月13日飞越探测图塔蒂斯小行星、成功实施再拓展试验以来,嫦娥二号进行着中国航天器飞行距离最远的一次“太空长征”,不断刷新“中国高度”:星地距离2013年1月5日突破1000万公里,2月28日2000万公里,4月11日3000万公里,5月24日4000万公里,7月14日突破5000万

公里。北京航天飞行控制中心总师周建亮表示,目前嫦娥二号卫星在环绕太阳的轨道上飞行。随着卫星与地球距离逐渐增大,为确保上下行信号可靠稳定,中心先后对卫星遥测码速率、测控模式、上行功率等进行了调整,对卫星定向天线控制策略进行了改进,提高了测控跟踪能力。

嫦娥二号工程的实施创造了航天领域多项“世界第一”:首次获得7米分辨率全月球立体影像,首次从月球轨道出发飞赴日地拉格朗日L2点进行科学探测,首次对图塔蒂斯小行星近距离交会探测并获得10米分辨率的小行星图像。

今年下半年,探月工程将再启大幕。作为中国探月工程“绕、落、回”三步走中的第二步,肩负

“落月”任务的嫦娥三号卫星将实现中国航天器首次在地外天体软着陆,开展着陆器悬停、避障、降落及月面巡视勘察。

相比嫦娥二号,嫦娥三号任务技术更新、难度更大、风险更高。各系统正全力以赴、密切协作,确保嫦娥三号任务工作高标准高质量稳步推进。

(新华社)

关注“棱镜门”事件



记者称斯诺登手中的机密一旦公开,将成为美国“最可怕的噩梦”。

斯诺登掌握美国最可怕噩梦

记者警告美国勿轻举妄动

据英国媒体7月13日报道,最早帮助斯诺登披露美国国家安全局监控事件的《卫报》记者格林·沃尔德表示,斯诺登手中掌握着危险的信息,一旦公开,将成为美国“最可怕的噩梦”。

格林·沃尔德在里约热内卢接受阿根廷媒体采访,认为美国政府应该小心对待斯诺登。他说:“斯诺登拥有足够的信息,只要一秒钟就能对美国造成无可比拟的伤害。美国政府每天都应该跪着祈求斯诺登平安无事。因为如果他有不测,所有信息将被公开,最可怕的噩梦也将到来。”

格林·沃尔德说,斯诺登把信息分开安置在世界各地,其中详细阐述了美国对拉丁美洲的监控项目。他说:“可以通过一家和南美电信公司有合作的美国电话公司进行监控,这是截获通信的方法之一。”

7月12日,斯诺登在莫斯科谢列梅捷沃机场公开露面,表示将寻求在俄罗斯短期避难。斯诺登6月23日离开香港飞抵莫斯科,此后一直滞留在机场。

美媒诱降斯诺登:活在联邦监狱比拉美要更幸福

“俄罗斯人会同意斯诺登的避难申请吗?”这个问题在刚过去的周末折磨着很多美国人。美国当局挥舞的是拳头,一些美国媒体则在软语诱降。

“如果我是斯诺登,我将立

即向当局投降,让联邦法院决定自己的命运。”14日,美国《盐湖城论坛报》刊登文章质问斯诺登“是想永远藏匿下去吗?”文章写道,如果不得不坐牢,那么在联邦监狱也会比生活在古巴、洪都拉斯等斯诺登面临选择的地方要更幸福。“投诚吧,爱德华,我们承诺不会射杀你”。文章作者警告斯诺登说,如果你决定亡命,你要记住一旦你泄了那些“勇敢的”国家的机密,它们几乎可以肯定会射杀你。

同一天,美国加州一家新闻网也刊登文章对斯诺登进行诱降,认为“飞回家乡是斯诺登的最佳选择”。

美国《标准周刊》13日报道说,美国MSNBC的一名主持人请斯诺登向美国当局自首,很像“一封致斯诺登的公开信”。该主持人说,“我理解你为什么不想回来,这么做将意味着你放弃了自由。在美国,超过8万囚犯被单独拘禁,其中一些人甚至常年如此,尽管这样非常残酷,会给他们造成严重心理伤害。但是,爱德华(斯诺登),你不用担心这个,因为你跟其他被单独拘禁的人不同,你已经把自己变成了一个名人,名头就像一顶斗篷,对自己是一种保护,如果你被关进美国监狱,奥巴马政府将会非常小心地对待你,不会像对待其他囚犯那样”。该主持人由此得出结论:“回家吧,爱德华。”

(据环球时报)

年近83岁的美国亿万富翁、金融巨鳄乔治·索罗斯已定于9月在纽约举行盛大婚礼,迎娶41岁的日裔未婚妻多美子·博尔顿。据报道,届时,婚礼将由多个活动组成并变换多处地点在纽约举行,主打“颜色主题”,将邀请数百名宾客参加。

83岁“金融巨鳄”索罗斯9月迎娶41岁女友

据外媒报道,美国大亨乔治·索罗斯9月将在纽约迎娶41岁的日本女友多美子·博尔顿。

去年8月11日,索罗斯在82岁的生日宴会上正式宣布与小他42岁的日裔女友博尔顿订婚,并将于明年夏天举行婚礼。一年过去后,在两人仍然在一起的前提下,婚礼的一些细节被媒体曝光。

据报道,婚礼定于9月份举行,但具体日期还未公布。为了讨好未婚妻,索罗斯在婚礼布置方面不惜巨资。

婚礼的饮食将全部由纽约市内及周边的农场供应,保证新鲜。“我们将保证食物从农场到餐桌,就连婚礼用花,都将是本地供应的时令花朵,不会从其他地方空运。”一名不肯公开姓名的知情者透露。

宾客被要求慈善捐款当送礼

据报道,婚礼将严格按照颜色

主题来组织,博尔顿聘请的婚礼策划人已于两周前考察了桑树街的“Openhouse画廊”,并要求侍者穿着不同颜色的服装演练。

此外,虽然索罗斯已印刷了上千份请柬,但最终将只邀请数百位宾客,包括索罗斯在世界各地的朋友和同事。

索罗斯的5个儿子和新娘的所有家人都将参加。报道称,被邀请的宾客将被告知不需送任何礼物,只需为索罗斯夫妇选定的4个非政府组织的其中一个捐款。

索罗斯婚史:八旬三婚5儿子

索罗斯曾有过两段婚姻,但由于索罗斯忙于工作、聚少离多而最终结束。

1955年,25岁的索罗斯带着全部积蓄5000美元到纽约淘金,成为华尔街的一名交易员。刚到美国不久,索罗斯就遇到了德裔姑娘



安娜莉,两人相爱并于1961年结婚。两人婚后育有三个儿子,但由于后来索罗斯投入太多时间在工作上,两人的婚姻开始出现裂痕。两人于1980年正式离婚。1983年,索罗斯和比他小25岁的苏珊举行了婚礼,两人婚后生下两个儿子。2004年,两人离婚。

据报道,索罗斯和博尔顿相识于2008年春天,两人一见钟情并很快确定恋人关系。但两人的恋情一直很低调,直到今年5月份两人挽手去看电影时,这段恋情才被正式公开。

博尔顿是美日混血儿,母亲是一位日裔美国籍护士,父亲是一位退休的美国海军军官。博尔顿拥有迈阿密大学工商管理硕士学位,曾创办了一家网上食品供应商店,销售减肥和保健食品,如今,她经营着一家网上瑜伽培训机构。博尔顿也曾于上世纪90年代结过一次婚,但不久便离婚。(据广州日报)

空姐在iPhone充电时接电话触电身亡 苹果回应:很痛心 将彻查



近日,一条“南航23岁空姐用正在充电iPhone手机接电话时被电击身亡”的微博引发网民关注。14日,苹果公司发布声明称,将彻查此事。

据新华社报道,13日凌晨2时许,“@M小静1128”发微博称,她年仅23岁的妹妹马爱伦用正在充电的苹果手机接电话时被电击致死。

这条微博发出后,立刻被大量转发和评论,引起广泛关注。

网民在对死者表示惋惜、哀悼的同时,纷纷转发提醒人们手机充电时不要接听电话。

马爱伦的父亲马光辉接受记者采访时表示:“马爱伦确实是用正在

充电的iPhone手机接电话时被电击身亡,法医鉴定发现,马爱伦从颈部到左脚脚面均有明显电击痕迹。”他们会找苹果公司“讨个说法”。

马爱伦的姐姐“@M小静1128”在在微博上表示:“手机是去年12月买的,没有过保修期。”

新疆昌吉警方表示,马爱伦确实是全身触电而死,不过是否是由苹果手机造成仍在调查中。

14日下午,苹果公司发布声明称,“我们对这一不幸事件深感痛心,对死者家属致以深切慰问。我们将就此事进行彻底调查,并向有关机构提供全力配合。”(据新京报)